
Zadanie 1. Zapisz podane liczby w kolejności od najmniejszej do największej.
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Zadanie 2. Oblicz.
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Zadanie 3. Uprość wyrażenie.
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Zadanie 4. Zapisz w postaci potęgi liczby 2.

a) 4 · 8 · 24 b) 16 · 82 c) 43 · 84 d) 2n · 4n e) 16n : 2n f) 2n · 4n + 1 · 8n + 2



Zadanie 5. Zapisz w notacji wykładniczej.

a) 12 501 c) 0,0028 e) 1 587 000 000 g) 0,000023

b) 45 · 10−2 d) 0,00078 · 105 f) 280 000 · 10−12 h) 142,98 · 10−2

Zadanie 6. Która z dwóch liczb jest większa? Ustal to, nie używając kalkulatora.
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Zadanie 7. Wyłącz czynnik przed znak pierwiastka.
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Zadanie 8. Zapisz w prostszej postaci.
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Zadanie 9. Wykonaj działania i wynik zapisz w najprostszej postaci.
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Zadanie 10. Wyznacz L ze wzoru f = 1
2Lx

i zapisz odpowiednie założenia.


